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INDHOLDSFORTEGNELSE

Denne grafiske rapport indeholder 

resultaterne af  spørgeskema-

undersøgelsen blandt unge, som har 

deltaget i BFAU.

I alt har vi indsamlet besvarelser fra 451 

unge i løbet af projektperioden fra 

efteråret 2016 til foråret 2018.

Denne rapport viser resultaterne 

ukommenteret og i grafiske oversigter 

som et bilag til hovedrapport. For en 

opsummering af centrale resultater 

henviser vi til hovedrapporten.



OPLEVELSE AF VEJLEDNINGEN
Dette afsnit viser de unges oplevelse af UU-vejledernes hjælp og rolle, samt

hvad de selv mener kan hjælpe dem til at gennemføre en uddannelse . 
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Vejledningen hjælper mig med faglige problemer (N=417)

Vejledningen hjælper mig med personlige problemer (N=417)

Vejledningen hjælper mig med sociale problemer (N=417)

Vejledningen hjælper mig til at nå mine mål (N=417)

Vejledningen er en god støtte for mig i skolen/på uddannelsen (N=417)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig Ved ikke

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om den vejledning, du får fra UU-vejledningen? 

OPLEVELSE AF UU-VEJLEDERENS VEJLEDNING
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Alle adspurgte (N=415)

Ingen betydning

Lille betydning

Nogen betydning

Stor betydning

Meget stor betydning

Hvilken betydning mener du, at UU-vejlederen har haft for din skolegang og/eller uddannelsesvalg?

UU-VEJLEDERENS BETYDNING FOR SKOLEGANG OG/ELLER UDDANNELSESVALG?
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Alle adspurgte (N=451)

Hjælp til faglige problemer

Hjælp til at få det bedre socialt på skolen/uddannelsen

Hjælp til personlige problemer

Hjælp til bedre fysisk helbred

Hjælp til psykiske problemer

Hjælp til at møde til tiden/møde hver dag

Hjælp til at komme ud af kriminalitet

Hjælp til at stoppe evt. misbrug af hash og andre stoffer

Hjælp til at få en bedre økonomi

Hjælp til praktiske problemer (såsom transport til og fra
uddannelsessted mm.)

Andet, angiv venligst

Ved ikke

Hvad mener du, der vil kunne hjælpe dig til at gennemføre en uddannelse? Sæt gerne flere krydser:

HJÆLPE TIL AT GENNEMFØRE EN UDDANNELSE



DE UNGES TILGANG TIL 
UNDERVISNING OG LÆRING
Dette afsnit indeholder resultater om de unges oplevede motivation, 

selvindsigt, selvtillid, beskæftigelsesparathed og samarbejdsevne
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Jeg kan godt lide udfordrende aktiviteter, så jeg kan lære nye ting (N=438)

Jeg kan godt lide aktiviteter, der gør mig nysgerrig, også selvom det er svært
(N=438)

Jeg kan godt lide aktiviteter, jeg lærer meget ved (N=438)

De mest tilfredsstillende aktiviteter er dem, som jeg udvikler mig mest ved
(N=438)

Jeg kan bedst lide aktiviteter som jeg lærer af, også selv om de ikke giver en god
karakter (N=438)

Jeg kan bedst lide meget svære opgaver, så jeg kan lære rigtigt meget (N=438)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

INTRINSISK MOTIVATION
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Det, jeg allerhelst vil i skolen, er at få gode karakter  (N=410)

Det vigtigste for mig er at få bedre karakterer end de andre elever (N=410)

Jeg vil gerne klare mig godt i skolen, så andre  kan se, at jeg har succes (N=410)

Jeg er ligeglad med om jeg får gode karakterer i skolen (N=410)

Det vigtigste for mig lige nu er, at jeg klarer mig fagligt godt, så jeg får gode
karakterer (N=410)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

EKSTRINSISK MOTIVATION
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Jeg er god til at modstå fristelser (N=438)

Jeg kan ikke komme af med mine dårlige vaner (N=438)

Jeg kommer tit til at sige upassende ting (N=438)

Jeg taber aldrig kontrollen over mig selv (N=438)

Jeg gør tit ting, som er usunde, hvis jeg har lyst til det (N=438)

Jeg har meget selvdisciplin (N=438)

Jeg er ikke så god til at koncentrere mig (N=438)

Jeg gør nogle gange ting uden at tænke mig om (N=438)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

SELVINDSIGT
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Jeg er generelt tilfreds med mig selv (N=436)

Jeg kan gøre ting lige så godt som de fleste andre (N=436)

Jeg føler, at jeg har meget at være stolt af (N=436)

Nogle gange føler jeg mig ubrugelig (N=436)

Jeg tror, der er mange ting, jeg er god til (N=436)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

SELVTILLID
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Jeg har lært det, som arbejdsgivere har brug for (N=410)

Jeg kan det, man skal kunne, for at være ansat i et fast job (N=410)

Jeg har forbedret mine muligheder for at få et job i løbet af det sidste år (N=410)

Jeg kan det, der skal til for at holde på et job (N=410)

Jeg har gode muligheder for at få et job, som jeg er kvalificeret til (N=410)

Jeg har en klar ide om, hvad jeg kan bidrage med i et fast arbejde (N=410)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

BESKÆFTIGELSESPARATHED
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Som regel hjælper og støtter jeg andre (N=434)

Jeg er én, der er med til at skabe tillid blandt dem, jeg samarbejder med (N=434)

Som regel er jeg med til at skabe enighed og gode løsninger for gruppen (N=434)

Som regel har jeg respekt og tillid til andre (N=434)

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

SAMARBEJDSEVNE
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